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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. 
Aos vinte e oito dias do mês de junho de 2023, realizou-se a 10ª Sessão 
Ordinária do 3º Ano Legislativo da 18º Legislatura da Câmara Municipal de 
Pedro de Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São 
José, 571, Centro – Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor 
Presidente Eduardo Leite da Silva. Secretariaram os vereadores 1º Secretário 
Milton Câmara dos Santos e 2º Secretário Edgar Ilek de Souza. O Senhor 
Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual 
constatou a presença total da edilidade. Deu-se início à sessão. A Ata da Sessão 
Ordinária do dia 14 de junho do corrente ano foi colocada em discussão e 
submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela 
edilidade. Passou-se ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: 
Ofício nº125/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha 
Projeto de Lei Complementar nº 07, de 19 de junho de 2023 que “Altera a Lei 
Complementar nº 56/2000, de 26 de junho de 2009, adequa vencimentos de 
cargos de nível hierárquico de chefia e coordenadoria no âmbito do Poder 
Executivo, e dá outras providências”; foi lido na qual o edil Edgar Ilek de Souza 
pediu para colocar na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do 
Plenário, na qual houve empate (4 votos favoráveis e 4 votos contrários) onde o 
Senhor Presidente votou e desempatou, aprovando a matéria que foi 
encaminhada para a Ordem do Dia. Ofício nº126/2023, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 25, de 23 de junho de 2023 
que “Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a 
necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso 
IX do artigo 37 da Constituição Federal de 1988”; o edil Henrique Nunes dos 
Santos pediu a dispensa da leitura do projeto, o pedido foi submetido à 
deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade, a leitura foi dispensada; 
em seguida o edil Edgar Ilek de Souza pediu para colocar na Ordem do Dia, o 
pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado e encaminhado à 
Ordem do Dia. Ofício nº128/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que 
encaminha Projeto de Lei Complementar nº 08, de 26 de junho de 2023 que 
“Altera a Lei Complementar 56/2009, de 26 de junho de 2009, reestrutura 
parcialmente a Estrutura Administrativa Municipal, cria cargos, e dá outras 
providências”; o edil Henrique Nunes dos Santos pediu a dispensa da leitura do 
projeto, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por 
unanimidade, a leitura foi dispensada; o projeto foi encaminhado às Comissões 
Competentes. Ofício nº129/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que 
encaminha Projeto de Lei nº 26, de 26 de junho de 2023 que “Dispõe sobre a 
denominação de Logradouro Público Rua Izaias Laurentino da Silva e dá outras 
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providências”; foi lido na qual o edil Rafael Gomes Jardim pediu para que fosse 
colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, 
foi aprovado e encaminhado à Ordem do Dia. Matérias dos Senhores 
Vereadores: Requerimento de autoria do vereador Sergio Shindin Tawata: nº 
17/2023 “Apresenta Justificativa de ausência em Sessão Ordinária no dia 14 de 
junho do corrente ano”; o Requerimento foi lido, discutido e submetido à 
deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade 
(encaminha-se). Requerimentos de autoria dos vereadores Milton Camara dos 
Santos, Márcio Simões Bento e Rafael Gomes Jardim: nº 18/2023 “Solicita 
informações ao Senhor Prefeito Municipal na forma que especifica”; nº19/2023 
que “Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal na forma que 
especifica”; nº20/2023 que “Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal 
na forma que especifica”; nº21/2023 que “Solicita informações ao Senhor 
Prefeito Municipal na forma que especifica”; e nº22/2023 que “Solicita 
informações ao Senhor Prefeito Municipal na forma que especifica”; os 
Requerimentos foram lidos, discutidos e submetidos à deliberação do Plenário, 
foram aprovados por unanimidade pela edilidade (encaminham-se). Indicação de 
autoria do vereador Rafael Gomes Jardim: nº 20/2023 “Indica a manutenção na 
via que se especifica”; a Indicação foi lida, ciente a Casa (encaminha-se ao 
Chefe do Poder Executivo). Indicações de autoria do vereador Milton Câmara 
dos Santos: nº 21/2023 “Indica a manutenção nas vias do bairro que se 
especifica”, e nº 22/2023 “Indica a criação de programa social na forma que se 
especifica”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe 
do Poder Executivo). Terminado o Expediente, passou-se ao Temário Livre. O 
edil Milton Câmara dos Santos fez o uso da palavra, agradeceu ao público 
presente; iniciou aludindo sobre o Programa Bolsa de Trabalho do Governo 
Estadual que terminou e muitos moradores ficaram mais uma vez sem emprego, 
sendo assim questionou o motivo pelo qual o Poder Executivo ao invés de criar 
cargos e aumento para algumas pessoas porque não cria um programa que 
beneficie uma parcela maior da população, concedendo além do salário, curso 
de capacitação e cesta básica; aludiu sobre a denúncia feita por sua pessoa sobre 
a empresa FERPEL, a qual causou prejuízos incontáveis aos trabalhadores 
deixando de cumprir com suas obrigações em relação aos pagamentos 
trabalhistas; ainda sobre o assunto aludiu que a empresa que entrou depois fez a 
mesma coisa recebendo o dinheiro da Prefeitura Municipal e indo embora sem 
pagar os funcionários, e, agora a atual empresa FR Administração de Obras que 
recebeu nos últimos seis meses o valor de R$427.000,00 da Prefeitura Municipal 
não vem depositando os direitos trabalhistas como fundo de garantia, inss, etc, e 
está fazendo a mesma coisa que as empresas anteriores; sendo assim, finalizou 
questionando quais são as providências que o Poder Público vem tomando em 
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relação a essa situação, pois não é possível que a Prefeitura caia no mesmo 
golpe por três vezes. Terminado o temário livre, o Senhor Presidente consultou o 
Plenário para a dispensa do Intervalo Regimental, foi aprovado por unanimidade 
pela edilidade. Passou-se à Ordem do Dia. As Comissões de Justiça e Redação 
e Finanças e Orçamento conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 
19/2023 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e 
execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2024, e dá outras 
providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do 
Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 
maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Sergio Shindin Tawata votou 
pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento votou pela aprovação do 
projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou pela aprovação do projeto; 
Rafael Gomes Jardim votou pela aprovação do projeto; Dourivaldo de Rosa 
Moreira votou pela aprovação do projeto; Henrique Nunes dos Santos votou 
pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto 
e Milton Camara dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado 
por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação, 
Finanças e Orçamento e Saúde conjuntamente reunidas examinando o Projeto de 
Lei Complementar nº 07/2023 que “Altera a Lei Complementar nº 56/2000, de 
26 de junho de 2009, adequa vencimentos de cargos de nível hierárquico de 
chefia e coordenadoria no âmbito do Poder Executivo, e dá outras 
providências”; opinam favoravelmente pela matéria os edis: Edgar Ilek de 
Souza, Henrique Nunes dos Santos e Sergio Shindin Tawata, enquanto que os 
edis: Carlos Alberto de Oliveira Medeiros, Milton Camara dos Santos, Rafael 
Gomes Jardim e Márcio Simões Bento opinam desfavoravelmente pela matéria 
em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à 
votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Sergio 
Shindin Tawata votou pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento votou 
pela reprovação do projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou pela 
reprovação do projeto; Rafael Gomes Jardim votou pela reprovação do projeto; 
Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Henrique Nunes 
dos Santos votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela 
aprovação do projeto e Milton Camara dos Santos votou pela reprovação do 
projeto, empatando por quatro votos favoráveis e quatro votos contrários, onde o 
Senhor Presidente votou pela aprovação, sendo aprovado por cinco votos 
favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 
Orçamento conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 25/2023 que 
“Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade 
temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do artigo 
37 da Constituição Federal de 1988”; opinam favoravelmente pela matéria em 
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tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação 
nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Sergio Shindin 
Tawata votou pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento votou pela 
aprovação do projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou pela 
aprovação do projeto; Rafael Gomes Jardim votou pela aprovação do projeto; 
Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Henrique Nunes 
dos Santos votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela 
aprovação do projeto e Milton Camara dos Santos votou pela aprovação do 
projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão 
de Justiça e Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 26/2023 que 
“Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público Rua Izaias Laurentino da 
Silva e dá outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O 
Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação 
nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Sergio Shindin 
Tawata votou pela aprovação do projeto; Marcio Simões Bento votou pela 
aprovação do projeto; Carlos Alberto de Oliveira Medeiros votou pela 
aprovação do projeto; Rafael Gomes Jardim votou pela aprovação do projeto; 
Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Henrique Nunes 
dos Santos votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela 
aprovação do projeto e Milton Camara dos Santos votou pela aprovação do 
projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). Não 
havendo mais nada a ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos, comunicou aos demais edis sobre o início do recesso, convidou-os para a 
próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 09 de agosto do corrente ano ás 
19h00 horas e encerrou a sessão às 20h45. Para constar, eu, Secretário, lavrei a 
presente ata que vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


